

## MINISTERO DELL'ISTRUZIONE E DEL MERITO UFFICIO SCOLASTICO REGIONALE PER IL LAZIO

## 1°ISTITUTO COMPRENSIVO MONTE S.G.CAMPANO (FR)

Via Pozzo San Paolo s.n.c. 03025 Monte San Giovanni Campano (FR)

c.f. 92053040603 -tel 0775/288628-

E-mail: fric83300c@istruzione.it - PEC: fric83300c@pec.istruzione.it

Prot. N. 8804 del 23/09/2024

Circolare n.24

Monte San Giovanni Campano, 23/09/2024

A tutto il Personale scolastico e a tutti i genitori del Istituto Comprensivo 1° di Monte San Giovanni Campano Sito web

## OGGETTO: SOSPENSIONE ATTIVITA' DEL SITO ISTITUZIONALE E POSTA ISTRUZIONE.IT

Si comunica all'utenza che a far data dal 1° settembre 2024, con l'aggregazione del 2° IC Monte San Giov. Campano, le attività del sito sono sospese. Pertanto tutte le informazioni istituzionali riguardanti le scuole si possono visionare sul sito istituzionale del 1° IC Monte San Giovanni Campano: https://www.montesangiovanniuno.edu.it/

Contestualmente anche l'indirizzo di posta istituzionale: fric835004@istruzione.it non è più attivo. Tutte le comunicazioni- richieste vanno inviate all'indirizzo mail: **fric8300c@istruzione.it** 

Grazie per la collaborazione.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO Prof.ssa Fabiana Celentano

(Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell'art. 3, comma 2, del D. Lgs. 12/02/93 n. 39/1993)